

PLANUL DE MĂSURI

privind implementarea Strategiei naționale pentru siguranța rutieră și lansarea Deceniului acțiunilor în domeniul siguranței rutiere 2011-2020

Nr. d/r	Măsurile propuse	Perioada	Instituția responsabilă	Realizarea măsurilor	Perioada monitorizării	Sursa de finanțare (an)
1	2	3	4	5	6	7
1.	Aprobarea la Consiliul Științific al instituției al studiului cu tema:” Determinarea impactului ecologic pe magistralele orășenești prin modelarea câmpului de poluare a bazinului aerian cu emisii de la transportul auto, pentru optimizarea traficului auto și minimizarea efectului nociv asupra sănătății”. Perioada 2011-2014	2011	Institutul de Ecologie și Geografie, dr. Dionisie BUBURUZ	Evaluarea impactului transportului auto asupra situației ecologice în mun. Chișinău: a)valorile intensității traficului rutier; b)modelul automobilului mediu ca sursă de poluare; c)hărțile cu câmpurile de concentrații ale substanțelor poluante în bazinul aerian; d)măsurile elaborate de optimizare a traficului rutier și de minimizare a efectului nociv asupra sănătății populației.	Anual și la încheierea acțiunii.	Finanțarea din contul mijloacelor bugetare alocate instituției.
2.	Aprobarea la Consiliul Științific al instituției al studiului cu tema:” Implementarea noilor tehnici de evaluare a impactului transportului rutier în Republica Moldova în conformitate cu convențiile internaționale de mediu”. Perioada 2011-2014	2011	Institutul de Ecologie și Geografie, dr. Vl. BREGA .	Elaborarea metodologiei de evaluare a impactului transportului auto asupra situației ecologice în mun. Chișinău: a)metodologia de calculare a emisiilor traficului rutier; b)metoda de inventariere a emisiilor.	Anual și la încheierea acțiunii.	Finanțarea din contul mijloacelor bugetare alocate instituției .
3.	Participarea la conferințele de presă privind informarea populației despre poluarea aerului de către mijloacele de transport.	permanent	Institutul de Ecologie și Geografie, dr. Vladimir PLÎNGĂU, cercetător științific coordonator	Monitorizarea permanentă a poluării aerului de către mijloacele de transport și informarea populației prin intermediul mass-media.	permanent	Finanțarea din contul mijloacelor bugetare alocate instituției

4.	Plasarea comunicatelor informaționale cu subiectele lansării evenimentului pe paginile A.S.M. și a instituțiilor subordonate.	permanent	Direcția politici, management și monitorizare în sfera științei și inovării, dr N. STRATAN	Comunicate de presă	permanent	
5.	Participarea la campaniile de informare și prevenire a riscurilor în traficul rutier «O săptămână fără contravenții în traficul rutier ».	permanent	Direcția Logistică, Baza AUTO M. SIMON,șef Direcție,M. CORDINEANU,șef Baza AUTO	Efectuarea analizelor contravențiilor în traficul rutier în coordonare cu Direcția Poliției Rutiere în scopul prevenirii riscurilor în traficul rutier.	permanent	

**Secretar științific general,
Doctor habilitat**

Ion GUCEAC